

Referat politisk ledergruppe

Til stede:

Frode, Unn, Eva, Frank, Anita, Magnar, Marit, Torbjørn, Pål

17. mai-feiring

Ny organisering av 17. mai. Barnetoget går blant annet senere enn tidligere på Ålgård. Kommunestyrets rolle i kommunestyret ble diskutert. Politisk ledergruppe er enige om at det ikke er naturlig at kommunestyret går i toget så lenge det ikke lenger går folketog.

Ordfører gir beskjed til 17. mai komiteen.

Folkevalgtopplæring ny valgperiode

Gjesdal har bestilt KS sitt folkevalgtprogram. Dato blir 23-24 november. Opplæringen er med overnatting. Sted er ikke avklart enda.

Politisk ledergruppe støtter opplegget og synes det er bra at det kommer tidlig i perioden. Det er ønskelig å se om det er mulig å benytte Byrkjedalstunet til dette.

Streaming

I forrige møterunde ble formannskapet strømmet via Teams. Det er nå kommet spørsmål fra administrasjonen om vi kan fortsette med dette. Dette er nyttig for saksbehandlere og andre ansatte som har behov for å følge møtet.

Politisk ledergruppe støtter at vi tester dette ut på formannskapets møter framover.

Felles valgkamp

Det legges opp til felles aktiviteter i Ålgård sentrum de siste to/tre helgene før valget.

Det settes ned en gruppe som arbeider med dette opplegget.

Politisk sekretariat kaller inn til det første møtet i valgkampgruppa. Alle partiene forplikter seg til å stille med representanter til dette møtet. NRK skal ha valgkampturné og ønsker å besøke Gjesdal (16.8-01.09)

Samferdselssaker

E39

Ordfører og ordfører i Sandnes har vært i Oslo og snakket med Samferdselsdirektoratet. Osli-Ålgård er tatt ut av prioriteringslisten. Det er forventet at Osli-Hove blir markant dyrere enn antatt. En må se på ulike muligheter for strekket Osli-Ålgård.

E39 sørover

Ikke så mye nytt å melde. Bollestad-Bue er satt på vent av kostnadsgrunner.

Fv450

Ikke så mye nytt, men fylkesutvalget har stadfestet planen. Starter med igangsetting ved Byrkjedalstunet. Arbeidet med prosjektering og planlegging er igangsatt.

Informasjon fra kommunedirektør

Pål Larsson holdt en presentasjon vedrørende pågående prosjekter i Gjesdal.

Flyktninger: har så langt bosatt 50 flyktninger. Det mest krevende er bolig og fastlege til disse. Det er også krevende med kapasitet på Veveriet, spesielt ift. Voksenopplæring.

Avslutning for kommunestyret

Avslutning satt til 5. oktober.

Politisk ledergruppe ønsker at en på avslutningen inviteres med følge.

Informasjon fra ordfører

- Ordfører har forfall til kommunestyrets møte 19. juni.
- Har hatt to medvirkningsseminar for nytt helsekvartal, ett for pårørende/brukere og ett for innbyggere. Det avholdes også tilsvarende for næringslivet
- Styringsgruppen har vært på studietur i Hurum og Tønsberg. Styringsgruppen skal også på studietur lokalt i distriktet.
- 8. mai – vellykket markering ved minnestøtten, i samarbeid med veteranorganisasjonene, Stavanger og Omegn forsvarsforening og HV08.